

# ■ СТУДЕНТСЬКА ХВИЛЯ

ДЕНЬ ЗНАНЬ

## ПЕРШОВЕРЕСЕНЬ У ХКТЕІ

День Знань – це особливе свято. Концептуальними орієнтирами цьогорічного святкового дійства у Хмельницькому кооперативному торговельно-економічному інституті стали чотири тези: віра, освіта, праця, наука.



Переможці конкурсу «Молодь – майбутнє України» разом із ректором інституту Людмилою Коваль

Не одне десятиліття віру в Божу підтримку шляху молодих професіоналів і їх педагогів укріплює духовний наставник викладачів і студентства – протоієрей найдавнішого храму м. Хмельницького – церкви Різдва Пресвятої Богородиці о. Михаїл. Голова спілки споживчих товариств Хмельницької області, заслужений працівник сфери пошук у своєму виступі відзначив:

– Освіта – один із головних індексів людського капіталу. І такий капітал у споживчій кооперації Хмельниччини впродовж уже майже століття формує наш виш – команда, в якій кожен любить свою справу.

– Працюй більше – тебе пам'ятатимуть довше, – так розпочала свій виступ ректор інституту, доктор економічних наук, заслужений працівник освіти Людмила Миколаївна Коваль. – Головним фактором економічного зростання є, безперечно, людина. Викладач, як вправний ювелір, має відкрити світові найпотаємніші грані особистості студента, відшліфувати їх, щоб вони засяяли професіоналізмом.

Особливістю першовересневих



Герої історичної імпрези

урочистостей стало підбиття підсумків регіонального конкурсу науково-дослідних проектів «Молодь – майбутнє України», ініційованого Олександром Герегою та підтриманого ГО «За конкретні справи». Найактивнішими учасниками заходу стали молоді науковці – студенти інституту і коледжу інституту. Триумфальне перше місце з винагородою у 15000 грн. здобув магістрант спеціальності «Облік і оподаткування» Богдан Орел (проект «Соціально-туристичний розвиток Хмельниччини в умовах існування центру розвитку графіті як сучасного виду мистецтва»); друге місце і 10000 грн. – студентка бакалаврату спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» Тетяна Свінтіцька («Міс-

то тварин у моєму місті»); третьою із винагородою у 5000 грн. стала проектна робота магістрантки-фінансистки Анастасії Антоненко на тему «Візуалізація історичних епох та театралізовані реконструкції історичних подій як інноваційний туристичний продукт: можливості реалізації на Хмельниччині».

Емоційність і патріотизм першовересневих урочистостей знайшли продовження на традиційному Уроці Знань, цьогорічна тема якого – «Європа – цивілізаційний вибір українців», а ключова теза – вислів Дж. Міля: «Гідність держави

залежить від гідності особистостей, які її створюють».

Справжнім емоційним «вибухом» стала імпреза від студії історичних реконструкцій ХКТЕІ. У канві заходу велично постали постаті видатних українців, чия життєва позиція, подвижницькі праця і боротьба упродовж століть вибудовувала європейський вибір України.

Інтелект – це одна із найвиразніших рис європейців-українців, нації – щита Європи тисячу років тому й нині. І саме ви, наше студентство – інтелектуальне і патріотичне покоління, своєю працею маєте зміцнювати нашу державу.

**Щиро – із Хмельницького кооперативного торговельно-економічного інституту**